



**CONCURSO PÚBLICO
PREFEITURA MUNICIPAL DE RUSSAS / CE
Edital nº 001/2017, de 24 de janeiro de 2017.**

ERRATA

A PREFEITURA MUNICIPAL DE RUSSAS, de acordo com as atribuições que lhes são conferidas, **DIVULGA o ADITIVO 002/2017, AO EDITAL Nº 001/2017**, de 24 de janeiro de 2017.

Aditivo 002/2017 ao Edital nº 001/2017, de 24 de janeiro de 2017.

Art. 1º No que se refere à habilitação do cargo de Farmacêutico Bioquímico, **onde se lê:** "Nível Superior em Farmácia com especialização em Bioquímica ou Graduação em Biomedicina e Registro Profissional" **Leia-se: "Nível Superior em Farmácia e Registro Profissional"**

Art. 2º. Tendo em vista a alteração ocorrida no Edital referente ao cargo de **Farmacêutico Bioquímico**, abre-se a possibilidade para os candidatos já inscritos no cargo supracitado solicitarem a devolução da taxa de inscrição até o dia **24 de fevereiro de 2017**, através do e-mail **concursoRussas@idib.org.br**. Caso o candidato não solicite a devolução da taxa de inscrição no período acima descrito, o mesmo será considerado como inscrito no cargo.

Art. 3º Permanecem inalteradas as demais disposições constantes no edital 001/2017.

Russas/CE, aos 15 de fevereiro de 2017.

PRESIDENTE DA COMISSÃO DO CONCURSO.

